
В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему бывшему преподавателю музыки дошкольного образовательного учреждения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 10 января 2014 года около 18 часов в коридоре общежития находившийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый позвал к себе двух малолетних мальчиков. Разозлившись на то, что они отказались к нему подходить, мужчина силой увел 9-летнего мальчика в общественный туалет, где совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью по обучению лиц до 18 лет на 5 лет.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/900616>